

周五之前 晴好为主

昨日凌晨,市区最低气温只有3℃,但白天最高气温升至16℃,昼夜温差在10℃以上。气象专家介绍,早晚冷、白天暖,这正是初冬天气的典型特征。

据市气象台预报,本周我市降水量偏少,平均气温正常,虽然阳光不错,但最低气温会再度下降,山区极端最低气温将跌破0℃。周五之前以晴好天气为主,气温逐渐回升;双休日受冷空气和西南气流共同影响,有一次较弱的降雨天气过程,气温也会随之下降。

具体来说,今天全区晴天转多云,东南风2级到3级,气温3℃到16℃;明天全区多云转晴天,气温5℃到16℃;周四晴天到多云;周五晴天转多云,夜里多云转阴天;周六阴天,有零星小雨或小雨;周日阴天间多云,大部分地区有零星小雨或小雨。

天气逐渐寒冷、干燥,人的皮肤会因汗腺、皮脂腺分泌物的减少和水分的缺失而变紧,变得很干燥。皮肤科专家提醒市民,冬季皮肤补水最好多喝水,多吃橙子、苹果等水果;还应根据自身肤质,及时更换有补水保湿功效的护肤品。本报见习记者 李冰 通讯员 禹东晖

洛阳龙门站 将增开两对临时动车

本报讯(记者 戚帅华 通讯员 郭琦 王磊)昨日从洛阳火车站获悉,11月18日至12月7日,洛阳龙门站将增开两对临时动车。

郑州至洛阳的D9501次,12:30由郑州火车站发车,13:25终到洛阳龙门站。洛阳至郑州的D9502次,13:40由洛阳龙门站发车,14:27终到郑州火车站。

郑州至三门峡南的D9503次,14:47由郑州火车站发车,15:34到达洛阳龙门站,16:20终到三门峡南站。三门峡南至郑州的D9504次,16:58由三门峡南站发车,17:41到达洛阳龙门站,18:40终到郑州火车站。

全省人民满意的政法单位和政法干警 “双十佳”出炉

长春路派出所 视频监控中心榜上有名

本报讯(首席记者 李三旺 通讯员 白效曾)日前举行的河南省人民满意的政法单位和政法干警评选表彰新闻发布会,发布了省委、省政府关于十佳政法单位和十佳政法干警的表彰决定。我市公安局长春路派出所视频监控中心被评为十佳政法单位,成为我市唯一上榜的政法单位。

长春路派出所视频监控中心成立于2011年1月,现有监控员52名,拥有7面电视墙、117个监控屏幕、550个视频监控探头,是我市最大的二级技防监控中心,主要担负西工区88.8平方公里范围内的视频监控、指挥调警、警情分析职能。

该中心在强化监控员识别发现、指挥调动等能力的基础上,加强视频监控与街面警力和各类公安信息平台的联动。2013年,该中心通过视频监控发现各类警情3070起、群体性事件110起,协助破获刑事案件213起、查处治安案件423起、抓获各类违法犯罪嫌疑人1190人。

该中心编写的技防实战应用教材《公安视频监控员实战应用培训法研究》,被公安部列为“2012年公安理论及软科学研究计划项目”,填补了全国公安机关在这一领域的空白。此外,该中心研发出图像同步传输系统,实现了传统的单一语音指挥向可视化指挥的转变。

招才引智 各路精英会聚鑫融基

本报讯“鑫融基这两年做得不错啊,就是听说很难进。”日前,在市人才交流中心,两名求职者这样交流着。

现任鑫融基投资担保有限公司执行董事的朱艳君女士是鑫融基的首任总经理,来到鑫融基之前,她曾是某大型国有银行的营业部主任,既当过信贷科科长,也当过支行副行长,还当过营业部副总经理和国际业务部总经理,20年的辛勤耕耘,使她积累了丰富的金融业务经验。

在朱艳君的影响下,鑫融基用人机制被打上了“高标准”的记号。“作为担保机构,我们经营的是信用,承担的是风险,所以,要想有效把控风险,必须有一支专业的人才队伍。正所谓,只有练就专业,才能造就企业。”朱艳君表示,鑫融基从最初就严把进人关,并注重对在职工工的业务培训。截至2014年8月底,鑫融基在职工工共计220人。其中,本科以上学历员工占84%;中级职称以上员工占83%,其中注册类占46.2%。员工团队中,金融专业人员占28%,法律专业人员占18%,财务专业人员占42%。

有了这样一支专业团队,鑫融基才铸就了“信得过、担得起”的社会形象,保持了良好的发展态势。(刘凤莹)

核心提示

尊老在于情,敬老在于行,弘扬中华民族传统美德,树立尊老敬老爱老理念,已经成为越来越多人身体力行的选择。近日,两名普通的洛阳人就用自己的方式,为身边老人送去了温暖……

李艳桃:给老人免费理发,愿意上门服务

40岁的李艳桃在珠江新村开了一家理发店,地方不大,陈设也简单,但门口的招牌充满浓浓温情:招牌左侧有两只手握成一颗心的图案,下面有一行小字——孤寡老人理发免费。

早在七八年前,李艳桃在洛龙区开理发店时,附近有老人行动不便,她就会上门给免费理发。“都是顺手的事。”她说。

2011年,在爱心组织“宝贝回家”的帮助下,李艳桃丢失了8年的小女儿终于回了家。由此,她和丈夫胡开军决定“好好帮助别人”。

那一年,俩人加入了一个公益协会,每次活动,胡开军都自告奋勇当司机,李艳桃则跟着其他人去做入户调查,去敬老院送粽子……

今年6月,由于要照顾家里老人,夫妻俩在珠江新村租了间房。9月,李艳桃和丈夫一合计,又操起老本行,开了一家理发店。

设计招牌时,李艳桃特意加上了那句话。她说:“老人很需要关爱,我们力量虽小,但能尽一份力就尽一份力。如

果有老人行动不便,我们就提供上门服务,不收钱。”

郭春林:请老人免费吃水果,图的是心安

近日,在宜人路龙瑞小区门口,不少人围在一辆小货车前挑水果。摊主郭春林忙得不可开交,还不忘招呼路过的老人:“阿姨,过来尝尝,柿子甜得很,不要钱。”

郭春林今年37岁,孟津人,之前干装修把颈椎伤了,只好改行,一个多月前开始卖水果。他在镇里的集市上摆摊时,有老人路过,有的问价钱就走了,有的掏出1块钱,问“买个橘子够不够”。

郭春林看到他们,就想起自己独自一家的老母亲,心里难受,赶紧拿袋子装十几个橘子塞过去说:“随便吃,不要钱。”后来,他发现这样的老人不少,就干

脆找人做个招牌,写上“老年人免费吃”,摊设到哪里,牌子就摆到哪里。

有一次郭春林卖柚子。为了方便老人,他把柚子剥好、切开、摆整齐,一天送出去十几个。

有的老人吃了又吃,郭春林就送了又送。他说:“老人吃一点东西,还能把我吃穷了?”有的老人觉得好吃,要买点带回家,郭春林称好收了钱,还要再加上点儿。

有朋友问他,刚做水果生意,连买小货车的钱都是借的,又这么免费请人吃,啥时候能赚钱啊?郭春林笑着答:“人不能只为钱活着,我做事,图的是心安。”

本报见习记者 陈曦



让河洛文化走进“国培课堂”

河洛中学美术教师宋新喜“另类”美术课引关注

本报讯(首席记者 赵志伟)龙门石窟的佛龛造像、林虚合祀的关林、美轮美奂的唐三彩、历经千年沧桑的陶俑……

昨日,在洛阳师范学院美术学院,50余名来自全省各地的中小学美术教师,被这样一节打满河洛文化标记的“另类”美术观摩课震撼。这节课是在河南启动的“中小学教师国家级培训计划”(以下简称“国培计划”)的一部分,主讲者是我市河洛中学美术教师宋新喜。

“国培计划”由教育部、财政部于2010年开始在全国实施,是提高中小学教师特别是农村教师队伍整体素质的重要举措。

实施“国培计划”旨在发挥示范引领、“雪中送炭”和促进改革的作用,通过该计划培训一批“种子”教师,使他们在推进素质教育、教师培训方面发挥骨干示范作用,同时开发教师培训优质资源,创新教师培训模式和方法等。

2014年11月12日,河南省中小学教师“国培计划”在洛阳师范学院启动。全省50余名优秀教师会聚洛阳师范学院,接受相关培训,主讲者多为高校教师或有关教育专家,宋新喜是其中唯一的中学教师。

今年已经临近退休的宋新喜,在40余年的美术教学生涯中,心里想的都是“追求那45分钟的精彩热烈”。

——该讲中国民间美术了,他把家



宋新喜向参加“国培计划”的教师介绍河洛文化 赵志伟 摄

里的年画、泥塑、布老虎、门神、剪纸画等积攒了多年的“河洛文化民间工艺品”一股脑搬来,课堂瞬间变成一个“博物馆”。

——讲石窟艺术怎么才能入脑入心?他办了旅游年票,在龙门石窟景区内密如蜂巢的洞窟间爬上爬下,拍摄了上千幅照片,拇指大的“小飞天”也被他拍成了大特写,让学生大开眼界,重新认识了龙门石窟。

——示范彩色对印如何能更出效果?他把准备好的水彩纸和颜料往讲台上一放,先用多媒体展示水彩画的绚丽效果,随后让学生走上讲台自己动手尝试制作。孩子们的激情被调动起来,一双双小手沾满五颜六色,课堂充满欢乐。

当宋新喜将如此“另类”的美术课教法搬到“国培课堂”上时,引发的轰动是显而易见的。

南阳市实验中学的李翠老师说:“听了宋老师的课,震撼之余,更唤起了我的激情。我从他身上看到了自己努力的方向——努力做一个有教育思想、教学理念的教师。”

教育部中小学美术教材审查委员会委员牛志强这样评价宋新喜:在河南省1万多名美术教师中,宋老师未必是最勤奋的,但他一定是教育成果最丰富的。凭着对教育的执着与认真,他成就了从传统教育向现代教育的转型。

醉心群众文化活动 台上台下都是“角儿”

的情况,联络了一大批文艺爱好者。张宛艳的执著,让她得到了大家的信任,如今她已经成为高新区的文艺骨干,领导着合唱团、乐队等20多支演出队。现在,她又成了圈子里的“角儿”。

为拿出好节目,舞蹈老师两天闭门谢客

一说到群众文化活动,人们往往会想到老年人。在高新区,参加群众文化活动的,也有不少年轻“角儿”,盛蕊就是其一。今年30岁的她毕业于郑州师范学院舞蹈专业,目前是一家艺术培训中心的负责人。

今年5月27日,高新区举办了“舞动花城”广场舞大赛,盛蕊受邀担任评委,坐在她旁边的,就是张宛艳。

“妮儿,你是专业跳舞的,能不能给我们经常指导一下?”张宛艳问。“中啊。”盛蕊一口答应。

一来二去,盛蕊成为张宛艳队伍里

的一员。今年建军节前夕,张宛艳准备为高新消防大队奉献一场演出,就给盛蕊打电话,请她准备节目。

“给子弟兵演,不能太随意。”盛蕊说,她用一整天时间编了一支独舞《军嫂》,又把自己关在练功房里苦练两天,其间培训中心不开门,来客一律不接待。最后,这支舞蹈得到一致好评。

孙健通介绍,2013年以来,高新区每年拿出300万元专项资金,保障文化设施建设和文化活动的开展。目前,全区已建成2个乡镇综合文化站、2个城市社区文化活动和中心及35个农村文化活动中心,组建了5个大型群众性艺术团体和20多个小型文艺表演团体,经常参与活动的志愿者超过1000人。

本报首席记者 李三旺

创建国家示范区 提升文化软实力

“魅力泽华 文化惠民”系列公益活动拉开帷幕

央视《一槌定音》专家鉴宝会 今日免费开鉴

本报讯 昨日下午,随着曲剧经典剧目《红娘》在新区歌剧院鸣锣开演,由河南泽华文投集团联合《河洛生活导报》共同主办的“魅力泽华 文化惠民”系列公益活动正式拉开帷幕。

今日10时,作为系列活动之一的“央视《一槌定音》专家鉴宝会”也将在位于新区体育场南大门东一层的泽华珍宝馆正式开鉴。家有珍宝想请权威专家把关的市民,可别错过良机。

本次活动主办方河南泽华文投集团,是一家集艺术品投资、管理、拍卖、鉴赏于一体的专业化文化企业,被业内誉为“中原艺术品投资行业领跑者”。明日,启航于洛阳的河南泽华文化投资有限公司将迎来两周岁生日。此次来洛为市民免费鉴宝的4位专家,正是泽华文投集团的专家顾问团。

这4位专家分别是:王敬之(央视《寻宝》《一槌定音》栏目鉴宝专家、玉器鉴定专家),杨宝杰(首都博物馆文物鉴定委员会委员、央视《一槌定音》栏目专家、杂项鉴定专家),邓丁三(《收藏家》杂志常务副社长兼执行主编、央视《一槌定音》栏目专家组成员、艺术品评估专家),杨静荣(北京故宫博物院副研究员、央视《鉴宝》栏目专家组组长、央视《一槌定音》栏目专家组成员、瓷器鉴定专家)。

本次免费鉴宝范围为字画、瓷器、玉器、青铜器和杂项。今明两日的10时至12时、15时至17时,专家将为市民提供珍宝免费鉴定、权威评估服务。

此外,“魅力泽华 文化惠民”系列公益活动中的“泽华有戏河南曲剧经典剧目展演”已于昨日下午正式开演,所有场次门票均已赠完,领到票的读者请留意各具体场次观看时间。“泽华国乐情民族音乐会”将于19日晚正式奏响,还有少量余票,您可凭本人身份证于今日15时前到泽华珍宝馆免费领取,赠完即止。想了解更多活动详情,可拨打电话65287888或关注“泽华文投”官方微信。(张书锋)



热烈祝贺

工商银行偃师支行乔迁新址!

2014年11月18日上午9:00 正式营业

新址: 偃师市商都路78号(偃师市体育场全民健身中心一楼) 电话: 67711737